



В Оренбурге произошел несчастный случай на производстве

8 августа 2012 года около 17 часов в помещении производственной базы ООО «Оренкарт» по ул.Монтажников г.Оренбурга произошел несчастный случай, в результате которого пострадал сотрудник данного предприятия. 22-летний местный житель был доставлен в городскую больницу с травмированной правой рукой. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, пострадавший при производстве работ по уничтожения пластиковых карт травмировал правую руку. В настоящее время пострадавший находится в реанимационном отделении больницы.

Выясняются все обстоятельства происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757076>